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一、試繪圖並說明圖示鋼筋混凝土梁在破壞前可能產生之撓曲及剪力開裂。（10 分） 
試核算此梁在 AB 支承間之撓曲強度是否足夠。（15 分） 
已知條件： 
    wu = 5.5 tf/m, fc’ = 280 kgf/cm2 , fy = 4200 kgf/cm2 
    D13 鋼筋，db = 1.27 cm, as = 1.27 cm2；D25 鋼筋，db = 2.54 cm, as = 5.07 cm2 
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二、試檢核圖示鋼筋混凝土柱斷面是否能承受設計載重Mu = 69 tf-m及Pu = 196 tf。
（25 分） 
已知條件： 
    fc’ = 280 kgf/cm2 , fy = 4200 kgf/cm2 
    D13 鋼筋，db = 1.27 cm, as = 1.27 cm2；D25 鋼筋，db = 2.54 cm, as = 5.07 cm2 
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三、請繪圖說明梁柱構件之 δ−P  效應與 Δ−P 效應。（15 分） 

四、一箱型組合之梁柱構件斷面如圖示，長 5M，為結實斷面且 cb LL < ，假設

 軸向荷重 220 t，強軸彎矩 1== KK mtM −yx x 80 mtM，弱軸彎矩 y = −= 60 ，兩

方向皆為單曲率彎曲，試以 ASD 規範分析此梁柱構件是否適宜。（20 分） 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
提示，箱型組合斷面 ASD 容許軸壓應力強度計算公式： 
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五、圖示L150X100X15 角鋼與 15 mm厚之鋼鈑以填角銲接合，填角銲角長為 10 mm，

使用SM41 鋼材及E70XX銲條，試依據LRFD規範求此接合可承受之最大工作

荷重P，及所需之銲道長度L。假設靜荷重為活荷重之 2 倍。鋼材Fy= 2.5 t/cm2，

Fu= 4.1 t/cm2，銲條FEXX= 4.9 t/cm2。（15 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P 

L

PL15 mm  

150 mm 


